## ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМПССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА АЛЬШЕЕВСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



## БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ ӘЛШӘЙ РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОН ТЕРРИТОРИАЛЬ ЬАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

## **РЕШЕНИЕ**

28	декабр	эя 20	)23	года
	~			

№ 73/24-5

с. Раевский

## О назначении Чуйкиной П.П. членом участковой комиссии избирательного участка № 849 муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан с правом решающего голоса

В соответствии со статьями 22, 27, 29 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьями 21, 26, 28 Кодекса Республики Башкортостан о выборах территориальная избирательная комиссия муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан решила:

- 1. Назначить членом участковой комиссии избирательного участка № 849 с правом решающего голоса Чуйкину Полину Петровну, 29 ноября 1968 года рождения, образование высшее профессиональное, специалиста 1 категории Администрации сельского поселения Кызыльский сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан, является муниципальным служащим, предложенную Социалистической политической партией «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ ПАТРИОТЫ ЗА ПРАВДУ».
- 2. Настоящее решение разместить на странице территориальной избирательной комиссии муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан сайта «Вестник Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан», на официальном сайте муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан в разделе «ТИК».
- 3. Направить настоящее решение в участковую комиссию избирательного участка № 849.

Председатель Секретарь Р.Т. ШафиковаЗ.А. Мухаметзянова